



राष्ट्रीय जैविक संस्थान
(स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मन्त्रालय के अधीन एक स्वायत्त संस्था)
ए-32, सेक्टर-62, इस्टीमगुशनल एरिया, फेज-II, नएडा-201309, उ.प्र.

भारत सरकार ने स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मन्त्रालय के तहत एक स्वायत्त संस्था राष्ट्रीय जैविक संस्थान जो कि उत्कृष्ट वैज्ञानिक संस्थान तथा देश में टीकों तथा जैविकों की गुणवत्ता सुनिश्चित करने के लिए एक उत्कृष्टता केन्द्र है, की संस्थापना की है। यह संस्थान निदेशक पद हेतु सक्षम, समर्पित तथा ऊर्जावान व्यक्तियों की तलाश निम्नलिखित विवरणों के अनुसार कर रहा है :-

वेतनमान : संशोधित वेतन विन्यास स्तर-15, रु. 1,82,200-2,24,100/- और नियमानुसार चिकित्सा कार्मिकों हेतु प्रयोज एनपीए।

भर्ती की विधि : खोज-सह-चयन समिति के माध्यम से सीधी भर्ती।

आयु : 56 वर्ष से अधिक न हो।

योग्यताएँ :

आवश्यक (1) :

(अ) चिकित्सा : किसी मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय से माइक्रोबायोलॉजी / जैव-रसायन / इम्युनोहीमेटोलॉजी एवं रक्त आधान / फार्माकोलॉजी में पीजी मेडिकल डिग्री

अथवा

उपर्युक्त क्षेत्रों में पीएच.डी।

(ब) गैर-चिकित्सा : (i) किसी मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय से न्यूनतम 60% अंकों सहित माइक्रोबायोलॉजी / क्लिनिकल माइक्रोबायोलॉजी / जैव रसायन में एम.एस.-सी. तथा

(ii) उपर्युक्त क्षेत्रों में पीएच.डी।

2. अनुभव :

(i) निम्नलिखित में से किसी एक क्षेत्र में 20 वर्ष का पेशेवर अनुभव :

(क) बायोथिरेप्यूटिक्स, बायोलॉजिकल्स तथा बायोथिरेप्यूटिक्स में गुणवत्ता नियन्त्रण परीक्षण

(ख) रसायन विज्ञान निर्माण नियन्त्रण (सीएमसी), एनिमल फार्माकोलॉजी / एनिमल टॉक्सिकोलॉजी पर नॉन-तिलनिकल ट्रायल डाटा, क्लिनिकल ट्रायल डाटा के परिप्रेक्ष्य में टीकों सहित बायोलॉजिकल्स तथा बायोथिरेप्यूटिक्स के तकनीकी डोजियरों की समीक्षा

(ग) चिकित्सकीय युक्तियों की सुरक्षा एवं निष्पादन के अनिवार्य सिद्धान्तों की अनुरूपता के परिप्रेक्ष्य में 'इन विट्रो डायग्नोस्टिक (आईवीडी) चिकित्सकीय युक्तियों' के तकनीकी डोजियरों की समीक्षा जिसमें उत्पादन विवरण, डिजाइन तथा निर्माण सूचना, उत्पाद निष्पादन विशिष्टियाँ तथा सम्बद्ध वैधीकरण एवं पुष्टिकरण अध्ययन, लेबलिंग एवं विनियामक इतिहास शामिल हैं;

(घ) प्रतिकूल घटनाओं का मूल्यांकन तथा समीक्षा :

i) प्रतिरक्षीकरण का अनुपालन (एईएफआई)

ii) बायोलॉजिकल्स तथा बायोथिरेप्यूटिक्स (फार्माकोविजिलेन्स) से सम्बद्ध

iii) रक्त आधान तथा रक्त उत्पाद प्रशासन (हीमोविजिलेन्स) से सम्बद्ध

iv) आईवीडी चिकित्सकीय युक्तियों से सम्बद्ध अप्रत्यक्ष क्षति के कारण (मैटीरियोविजिलेन्स)

(ङ) पीएच.डी पूर्ण करने के उपरान्त न्यूनतम 15 वर्षों के लिए सकल गुणवत्ता प्रबन्धन उपगाम सहित आईएसओ : 17025 एवं आईएसओ : 34 के अनुप्रयोग सहित गुणवत्ता प्रणाली प्रबन्धन

(ii) न्यूनतम 3 वर्षों का प्रशासनिक अनुभव।

कार्यकाल : नियुक्त 5(पाँच) वर्ष की अवधि के लिए होगी जो 60 वर्ष की आयु से अधिक नहीं होगी। यदि उचित समझा गया तो कार्यकाल 82 वर्ष की आयु तक की अवधि के लिए आगे बढ़ाया जा सकता है या 3 माह की सूचना अथवा वेतन देकर निश्कासित किया जा सकता है।

कार्य का विवरण : चयनित अभ्यर्थी से यह सुनिश्चित करने की आशा की जाती है कि एनआईबी गुणवत्ता आश्वासन के उच्च तकनीकी क्षेत्र, प्रबन्धन तथा बायोलॉजिकल्स नियन्त्रण में अग्रणी भूमिका निभाती है। उसके पास निर्माताओं की समस्याओं के निस्तारण में सहायता प्रदान करने के लिए तकनीकी ज्ञान, कौशल तथा क्षमता हो, उसके पास बायोलॉजिकल्स से सम्बद्ध क्षेत्र में राष्ट्रीय तथा अन्तरराष्ट्रीय एजेन्सियों के साथ सम्पर्क स्थापित करने के लिए संस्थान को समर्थ बनाने का पेशेवर ज्ञान, ऊर्जा तथा अभियान हो। वह प्रशासनिक निकाय द्वारा संस्थापित समस्त वैज्ञानिक एवं प्रबन्धन कार्यक्रम, नीतियों तथा प्रक्रियाओं का समर्थन, योजना, प्रशासन / समन्वयन तथा मूल्यांकन करेगा और संस्थान की समस्त गतिविधियों को निर्देशित करेगा।

आवेदन का प्रारूप : 1. नाम। 2. जन्म तिथि। 3. वर्तमान पद। 4. जिसमें नियुक्त था उस कार्यालय का नाम। 5. वेतनमान तथा भत्तों सहित वर्तमान वेतन। 6. योग्यता। 7. किये गये प्रशिक्षण कोर्स तथा प्रकाशन। 8. सेवा के नवीनतम विवरण। पात्र अधिकारी अपने आवेदन उचित चैनल के माध्यम से डुप्लीकेट में भेज सकते हैं जिसके साथ प्रमाणपत्रों तथा दस्तावेजों सहित गत पाँच वर्षों के एसीआर तथा सरकारी संगठन में कार्यरत होने पर सतर्कता अनापत्ति प्रमाणपत्र अथवा निजी रोजगार के मामले में समतुल्य अभिनिर्धारण प्रतियोगिता तथा नियुक्ता के प्रमाणपत्र की जेरॉक्स प्रतियाँ संलग्न हों और इसे अवर सचिव (औद्योगिक विनियमन), स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मन्त्रालय, कक्ष सं. 414-डी विंग, निर्माण भवन, नई दिल्ली-110011 के पास भेजना है।

आवेदन प्राप्ति की अन्तिम तिथि : रोजगार समाचार दिनांक 28/12/2019 से 03/01/2020 (दोनों तिथियाँ शामिल) में प्रकाशन के 30 दिनों के भीतर।

नियुक्ति के लिए आवेदन करने के लिए आवेदन उचित चैनल के माध्यम से आवेदन प्राप्त होने पर वैध माना जायेगा।